

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年9月

15

星期二

农历庚子年七月廿八

总 3643 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



市政协调研组来我区调研饶信文化发展工作

程建平率队 毛敏珍乐志华随同 胡心田方有水等陪同

本报讯 郑劲麒报道:9月11日下午,市政协原主席程建平率调研组来我区召开饶信文化发展调研座谈会。

市政协副主席毛敏珍,市政协办公室主任乐志华等随同。区委书记胡心田,区领导方有水、管宜生、王斐、张莉参加会议。

座谈会上,程建平对我区的饶信文化发展给予充分肯定。他指出,广丰历史悠久,文化资源丰富,优势明显。要充分发挥广丰历史文化的独特优势,深入挖掘历史文化资源,实现社会效应和经济效应相统一。要完善保护传承体系,积极搭建平台,夯实保护传承基础,加快构建以文化产业为支撑的保护传承和创新发展体系。要认真梳理“稼轩书舍”、“光阴文化”、王家大院等文旅资源,着眼未来发展,以系统性思维统筹谋划,做好顶层设计和科学规划。要讲好广丰故事,擦亮广丰文化品牌,把保护传承历史文化与经济社会发展结合起来,加强文化与旅游深度融合,为全市经济社会高质量发展提供新动力。

胡心田表示,广丰具有得天独厚的文化历史资源和现实条件,推进广丰文化产业发展建设是我们不可推卸的责任和义无反顾的担当。



座谈会现场。郑劲麒/摄

我区将以此次调研为契机,以饶信文化建设工作为抓手,切实做好保护、传承、开发、利用等各项工作。

就做好我区文化建设工作,胡心田强调,要充分认识文化建设的重要意义。坚持以文铸魂,用习近平新时代中国特色社会主义思想教育引导人民,凝聚人心,在挖掘时代价值上做文章,在活化利用上下功夫,着力构筑文化精神高地。要精心编制文化发展总体规划。要突出文化产业发展,把文旅融合发展与脱贫攻坚、秀美乡

村结合起来,实施差异化发展,不断优化文化产业布局,培育壮大市场主体,切实做到以文兴业。要着力提高文化为民服务水平。积极整合资源,创新工作方法,细化服务职能,更好满足群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求。

会上,围绕加强饶信文化建设工作情况,参会的区领导作了交流发言;相关部门单位负责人结合各自工作实际分别作了专题发言。

广丰“警务集市”开市

本报讯 徐卫清报道:9月12日,一场别开生面的警务“摆摊”活动在广丰区兔园广场举行:来自广丰公安治安、环侦、刑侦、户政、交警、经侦、特警禁毒等警种的“摊位”一字摆开。现场上,灯光闪耀、警务人员警容严整、英姿飒爽;警棍、强光手电、防爆铠甲等警用装备赫然陈列“摊位”上,引得群众纷纷围观、拍照留念。

售的是平安,卖的是服务。区公安局此次活动的负责人介绍,现在电信诈骗、刷单诈骗等新型犯罪高发,部分群众防范意识不强;少数群众受传统意识影响,对禁止捕捞、酒驾、禁赌等相关法律法规理解有偏差,有意无意间就踩了法律“红线”。针对这种情况,广丰公安采用线上直播+线下互动的形式举行了这次“警务集市”普法活动,一是向群众普及警务知识,二是彰显人民公安依法打击犯罪的态度与决心,对犯罪分子形成威慑力。

“卖药了、卖药了,我这里有神

药。这药不仅治病,还能提神,包你飘飘欲仙。”禁毒“摊位”上吆喝声阵阵。原来,这是禁毒“蜀黍”反串贩毒分子诱人“入套”的情景剧。为了增强现场的互动感,让普法知识更加入脑入心,此次活动采用情景剧、现场拳术表演、体验式互动、有奖竞答等方式。“毒品竟然有这么多品种,而且伪装的挺隐蔽,真令人吃惊!”余仙是幼儿园的老师,听了民警的禁毒知识介绍,她收获满满、感慨颇多,“女孩子不轻易去陌生娱乐场所,不随意接受陌生人的饮料,就是对自己的保护。”

线下热闹,线上火热。同步进行的“警务集市”直播短短半小时内,在线观看人数超过12万。“测试数值达80,就很有机会喜提本警官亲自奉上的白金手镯一对,还有最长长达六个月的Vip客房入住资格哦。”在交警“摊位”上,警花“摊主”邓弦面对镜头侃侃而谈,其风趣的网言网语不仅令现场“秒懂”的群众会心一笑,在直播间上也收获鲜花一片。为了更好

适合网络群体,广丰公安在“网言网语”上卯足了劲:老铁、爆款、见证奇迹、天下无毒、倾听你们酒后心酸故事等网络热词金句频出,还即将上线方言版防诈骗的说唱MV。“以前仗着自己酒量好,认为喝瓶小啤开点车没多大事。今天看了现场测试,才知道自己的侥幸是无知,涨知识了。”一位网友在直播间后台留言道。

台下一分钟,台下数年功。90后警官赵平祥是经侦“摊主”,主要是向群众“兜售”如何防止银行卡被盗刷。尽管要介绍的内容他已经烂熟于心,他还是提前一个小时入场,一个人把台词操练了一遍又一遍。“第一次出境,有点小紧张。”赵平祥腼腆地说道,这次活动还要直播,不能因自己的口误把大家拐到“沟里去”。在刑警“摊位”上,警花小刘把防止电信诈骗知识总结为“六个一律”“八个凡是”。“这是我们一线民警总结出来的防范葵花宝典,您记住了,包您吃不了亏,上不了当。”幽默风趣的话语,引得现场群众笑声一片。

我区收听收看全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议

郑华森等出席分会场

本报讯 记者曾萍艳报道:9月11日,国务院召开全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强发表重要讲话。

区领导郑华森、刘晓芳、程剑虹、张军华、王斐以及上饶高新区管委会主任郑敏强等,在广丰区分会场参加收听收看。

李克强指出,深化“放管服”改革,优化营商环境,是激发市场主体活力和发展动力的关键之举。近些年“放、管、服”三管齐下、互为支撑,推动市场主体和就业岗位大幅增加、大众创业万众创新蓬勃发展,催生新业态新模式快速成长,经济韧性和发展动力不断增强,对今年抗击疫情、促进经济恢复增长发挥了重要作用。当前我国发展面临前所未有的挑战,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,统筹疫情防控和经济社会发展,围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务,并重实施好宏观政策和深化“放管服”改革,既助企纾困又激发市场主体活力,稳住经济基本盘,努力完成全年发展目标任务,推动高质量发展,构建新发展格局。

李克强指出,用“放管服”改革办法提高宏观政策实施的时效性和精准性,是今年创新宏观调控方式的重要举措。要落实好财政资金直达机制,确保减税降费实效,为保就业、保民生、保市场主体等提供支撑。创新信贷服务模式,让企业特别是中小微企业融资更加便利优惠。破除影响就业特别是新就业形态的不合理限制,因地制宜发展灵活就业。

李克强说,持续深化“放管服”改革,要放出活力、放出创造力。进一步降低准入门槛,加快取消重复审批、不必要审批,深化“证照分离”改革,在生产许可、项目投资、证明事项等领域推行承诺制。要管出公平、管出质量。推动从“严进宽管”向“宽进严管”转变。完善“双随机、一公开”监管、“互联网+监管”等,对疫苗、药品、特种设备等实行全主体、全品种、全链条严格监管。创新包容审慎监管,促进新兴产业更大发展。要服出便利、服出实惠。全面推行“不见面”办事,推动更多事项跨省通办,明年年底前基本实现高频事项全覆盖,同时保障数据安全,保护隐私。建立困难群众主动发现机制,变“人找政策”为“政策找人”,使困难群众及时得到保障。营商环境竞争力就是国际竞争力。要落实外商投资法及配套法规,外资准入负面清单,回应关切,打造更优开放环境,使中国开放的决心让外商放心、开放的政策让外商受惠。

李克强强调,各地区各部门要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,贯彻落实党中央、国务院决策部署,发挥好中央和地方两个积极性,奋发有为,真抓实干,结合实际探索深化“放管服”改革,增强协同针对性,打破部门利益和地方保护主义障碍,取得更多企业和群众满意的改革成果,为经济社会发展增添动力。

全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议结束后,省、市两级随即召开深化“放管服”改革优化营商环境会议,并就相关工作进行了强调部署。